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Pensa i imagina

Llegeix aquestes situacions i ratlla la resposta correcta:

A) Tarragona és una ciutat catalana que té entre cent mil i cent cinquanta mil
habitants. Quina d'aquestes quantitats de persones pot ser d’habitants de
Tarragona?

158500 117500
164500 190000

B) A la televisio han dit que en una cursa popular a la ciu-
tat de Nova York hi havia, segons els organitzadors,
entre dues-centes mil i dues-centes cinquanta mil per-
sones. Quina d'aquestes quantitats de persones no hi
podia haver?

200500 205500
202750 250005

C) Un diari publica la noticia que uns matematics han calculat la distancia que
hi ha entre la Terra i la Lluna. En el diari diuen que la distancia real entre la
Terraila Lluna és entre tres-cents setanta-cinc mil i tres-cents vuitanta mil
quilometres. Quina de les distancies seglients és possible?

379091 452580
384400 368576

Escriu amb lletres els tres nombres que has marcat:




